

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.03.2022 Meldungsnummer: HR02-1005419256

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Innofolia Dina Groppa, Bad Zurzach, neu Zurzach

Innofolia Dina Groppa Mittskirchstrasse 45 5330 Bad Zurzach

Bisher Mittskirchstrasse 45 5330 Bad Zurzach

Innofolia Dina Groppa, in Bad Zurzach, CHE-105.087.144, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 53 vom 16.03.2007, S.2, Publ. 3842814). Sitz neu: Zurzach. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Groppa-Erne, Dina, von Mosnang und Leuggern, in Zurzach, Inhaberin, mit Einzelunterschrift [bisher: in Bad Zurzach]; Groppa, Bruno, von Mosnang, in Zurzach, mit Einzelunterschrift [bisher: in Bad Zurzach].

Tagesregister-Nr. 3656 vom 28.02.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 53, Datum: 16.03.2007

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau